TUnmoBele TMHAMUYECKUE 3BCHDBA

CAY

e (OOBEKT HA3bIBACTCS TUIOBBIM JTMHAMUYECKUM 3BEHOM, €CIIH €TI0
nepeaaToyHast (PyHKIMS COACPKUT ITOJIMHOMBI HEOOIBIIION
CTENEHM (HE BBIIIE BTOPOM) KOMILIEKCHOM ITIEPEMEHHOM p B
YUCJIUTENIE WJIK B 3HAMEHATEIIE.

Kiaccupukanmus TUIIOBBIX JMHAMHYECKUX 3BEHbEB

e MuHUMaJILHO (DA30BbIC 3BEHbS —3TO 3BCHbS,
nepeaaTouHbIe (PYHKIIUM KOTOPBIX MOTYT COJIEPKATh B
CBOCH CTPYKTYpE KaK HYJIH, TaK U HOIIOCHI, IPUUYEM
MIOJIFOChI MOTYT UMETh OTPUIATEIbHEIC BEICCTBCHHBIC
4acTU, OBITh HYJICBBIMU UJIU YUCTO MHUMBIMH.

Jnst MUHUMabHO (a30BBIX 3BEHBEB _ 1 < (n((p) < g



HeMuHumanbHO (ha30BbI€ 3BEHbsI OBIBAIOT:

YCTOMYHMBBIMU — UX TIEPEAATOYHBIE (PYHKIUH
COZIEPKAT MOJIOKUTEIbHBIE HYJIU ¥ OTPULIATEIILHBIC
TOJIFOCHI;

HEYCTOMYMUBBIMHU — UX MEPEIATOUYHBIC (PYHKIINU
COJZIEPKAT MOJIOKUTEIbHBIE MTOJIFOCHI U OTPULATEIILHBIE
HYJIU.

I paHCIIEHIEHTHBIE 3BEHbBS — 3TO 3BEHbS,
nepeaarodnblie GyHKIMM (I1D) KOTOpBIX coaepKar
TPAHCIICHACHTHBIC BhIpakeHud. [Ipumep — 3BEHO

— P71
YHCTOrO 3ana3abiBaHus, ero 11D W(p)=ke Pt

HppalimoHaibHbIe 3BEHbS — 3TO 3BEHbS
nepeaarounbie PyHkIuM (I11D) KOTOpBIX comepkaT

UPpPALUOHAIBHBIE BBIPAKECHUS. HpHMep:W (p)= k

Jr



MHUHUMAJIBHO ®PA3OBbLIE 3BEHDbSA

 3BeHbsI HYJIEBOI'0 U NMEPBOro MOPSAKA

e IlponopuyoHaJbHOE (0€3bIHEPIMOHHOE) 3BEHO

YpaBHEHME 3BE€HA U €r0 nepeaaTouHasi PyHKIHS

y()=k-x(t) W(p)=k.
* YacToTHBIEC U BpEMEHHBIE (PYHKIIMHU (XapaKTECPHUCTUKH)
3BCHA:

ADUYX W(]Ct)) —  BUX P(a)) =k

MUX O(w)=0 AUX Alw)=k

PIX  p(w)=0 TAIX G(o)=201gk,
[lepexonHas QyHKIHS h(t) =k -1(z)
WmmynbcHas nepexonHas QyHKUAS yy(f) = k - §(7)



NieaibHOEC HHTEIrPUPYIOIIECE 3BEHO

* YpaBHEHHE U NepeaaTouHas (yHKIUS 3BEHa:
t

V(1) = k j «odi W) zg.

0
[TapameTp £k saBaseTcs KO3(DGUIKUEHTOM IIE€pEaadn 3B€HA

I1IO CKOPOCTH U UMCCT PASMCPHOCTD C_l.

* YacToTHBIEC U BpEMEHHBIE (PYHKIIMHU (XapaKTECPHUCTUKH)
3BCHA: P(o)

ADIX W (j@) = _jﬁ

0 0()
BIX p@y=0
MUX I o
O(@) =~
€))




AUX b (w)

k
A((D) — T
(D o
0 Q)
JIAUX A G(o)
G(w)=201gk —201g o, 20lgk 20 Bl
e
lgw
PdUX T E(m)
(P((O) — T >

2 lgw >
-1t/2



IIepexonHas (PyHKIUS U XapaKTEPUCTUKA

h(t
h(t) = k-1, g 10

a=arctg k

>

0 t
UneanbHoe 1udpepeHupyoniee 3BeHO

* YpaBHEHHE U IIepeaaTouHas (PyHKIIMS 3BCHA:

W)=k d’;(;) W) =k-p.

Ecnu BXogHas U BEIXOAHAS BEIUYHUHBI HMCIOT
OJIMHAKOBYIO pa3MEPHOCTh, TO KO(MP(DUILIMECHT IIepeaadu k
U3MEPSIETCS B CEKYH1aX




* YacToTHBIE M BpeMEHHbIE (DYHKIIUM (XapaKTEPHUCTHUKH )
3BEHA:

ADUX W (jo)= jko, BIX P(w)=0,

MUX O(o) = ok, AUX  A(w)=ok,
A G(o)
JIAUX
G(®)=201gk+201go, - +20nb/nex >
201gk I /
dYX o(®)

- 71:/2%
P(w) == -

2’ 0 lgm




NHepuvoHHOE 3B€HO (ANePpUOIUYCCKOEe 3BEHO
MePBOro MOPsAKA)

JlupdepeHnmaibHOE YpaBHEHUE 3B€HA B OpUTHHAJIAX 1
M300paKCHUSX:

r O, y(t)=kx(t) (Ip+DY(p)=kX(p)

T — HOC%}IHHM BpPEMEHU Y(p) k

[Tepenarounas GpyHKIus W(p)= X(p) - Tp +1

YacroTHas nepenarounas GpyHkuus u rogorpadgp AOYUYX
k k(l- joT) ﬁQ((D) =0

W(jo)= =

- jol +1 ) 1+’T? % P(:o)
P(w)=ReW(jo) = d ®

1+c02T2 ,




kT

MUX  Q(0) = ImW (jo) = ———
l+o°T
AYUX A(w)
3
A(0) = PX(@) + 0% (0) =
_ k
\/1 + C()ZT2 0 0)>

Tounasg JIAUX DY X

G(w)=201g A(w) = O(w)

) = arct =—arctgw’’;
—201gk —201g1 + >T> P = ®P(w) :



IlocTpoeHue acumnrorTuaeckoun JIAYX

* IIycts w — 0 , Torna w’T? <<1 u \/a)zT2+1 =1,
caefopareabno  G,(w) = 201gk.

* ITycTb (9 —» 00, TOTIA °T? >>1 H \/w2T2+1 ~ ol >
CICAOBATCIBHO (5 ,(w) =201gk -201gwT.

A G (0)
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* Hacrota . =— HAa3bIBACTCSA YACTOTOU CONPSIKCHUS

Ha ygacrore conpg%eﬁnﬂ G(w)-Gu(w) = 201g~/2 =3 nb

e Tounast, acumnrorudeckas JIAUX u JIOYX

L G(o) Acumnroruueckas JTAUX
201gk | Tounas JIAUX
- 20 nb/nex
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IIepexogHas (GyHKIUS U IEPEXOTHAS
XapaKTEPUCTHKA 3BEHA

 IlepexomHas pyHKIMS HHEPLIMOHHOTO 3BEHA
( 1)
h(it)=kl1—e T

\ J

 IlepexonHas xapakTepUCTUKAa HUHEPLIUOHHOTO 3BEHA

An(d)
k




Dopcupyroiiee 3B€HO

IIepenarounas QyHKIUS

W (p)=k(p+1)
IJI€¢ T — INOCTOSIHHAs BPEMEHHU (C)
YactoTHble (DYHKIIUM U XapaKTEPUCTUKHU

YacroTHas nepenarounas GpyHkuus u rogorpadgp AOYUYX

Wiio)=Fk\J 1
Bq}((J ®) (] TO+ ) b(w)
P(w) = Re[W (jo)|=k o

O(w) = Im[W( ja))] = kot 0 k Plo)



AU X 4 A(w)
A(w) = ‘W(]a))| = ) /

= k\/ 0’1’ +1 0
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G(w)=201g A(w) =

= 201gk+201g\/a)21'2 +1
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P(w) = arctg?w)
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= arctg ot



[lepexoanas pyHKIUS POPCUPYIOIIETO 3BEHA

h(t) = k|t8(t) +1]

NHepuuoHHOE hopcupyroniee 3BeHO
Ilepemarounas pyHKIMA

k(1p+1)

W(p):WHH(p)'W(bopc(p): Tp +1

AUX \/ 5
kNo Tt +1

A(©) = Ay (@) Apope (@) = 2=
JIAUX Jo2T? +1

G(w) =Gy, (o) + G(l)opc (w) =

— 201gk +201gV w22 +1 - 201gy 0T +1



DUX () = Py (®) + Phopd @) = arctg(- ) - arctg(w- T)

T<T
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[IepexoaHast PyHKIMS U IEPEXOIHBIC XapaKTEPUCTUKHU
MHEPLIMOHHOIO (POPCUPYIOIIEIO 3BEHA
~ -

h(t) = k| 1+ G _ lje_T

T<T T>1

h(?)




U30apoMHOE 3BEHO
IIepenarounas QyHKIUS

W(p)=Wu(P)- W(bopc (p)=

JIAUX G
G(0) = Gy (@) + G(i)opc (w) =

_20lek +201e0r2 +1-201ew
=20lg g g

P(®) = Qppr (@) + Ppopc (w) =

k(’Lp + 1)
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[IepexomHas QyHKIMS U IEPEXOIHAS XapAKTEPUCTUKA
HU30pOMHOI0 3BE€HA

2

PP p
h(t)zi[B(p)epf] :i[k(’fp-l—l)ept] :k(’C+t)
dp dp
p=0 p=0
h(?)
kt
0 "t



PeajqbHoe nuddepeHmuMpyroiiee 3B€HO
Ilepemarounas pyHKIMA

W(p)= anpcp(p) Wan(p) = i

Ip +1
JIAUX G(o)
G(CO) = Gﬂﬂ(bd? (CO) + GHH (0)) = +201b/nek
—201gk +20lg0 —201gN @ T2 +1 [0 T Igw
Gy d(@) |7
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IlepexoaHas QyHKIMS U IepEXOAHAs XapaKTEPUCTUKA
peaabHOro AU(pPEepeHINPYIOIIETO 3BEHA




3BEeHBSA BTOPOIr0 MOPS/IKA

JludbdepeHmaabHOE ypaBHEHNE 3B€HA B OpUTHHAIAX U
N300pAKCHUSX:

r d*y(r)
dr?

2.2
(11" p~ + Top + DY (p) = kX (p).
I, T, — TOCTOSTHHbIC BPEMEHH

dy(?)

+75 + y(t) = kx(¢)

Ilepemarounas pyHKIUA

k

W(p)=—— .
Ii"p+THp+1
IlycTh P> P, — KOPHU XapaKTePUCTUICCKOTO YPABHCHNUS

T12p2+T2p+1=0



Anepuoauveckoe 3B€HO BTOPOro NopsaaKa

* P> P, — BCUICCTBCHHbIC OTPUIIATEIILHBIC KOPHH
Ilepemarounas pyHKIMA

k k
W(p)= =
T12p2_|_T2p_|_1 (T3p+1)(T4p+1)
I'’TIC SKBUBAJICHTHBIC IIOCTOAHHBIC BDCMCHH

2
T T
13,4 =—2i\/—2 -T
’ 2 4
* AHepHOHHqCCKOe 3BCHO BTOPOI'O IIOPAAKA CCTb

IO CJIEIOBATEILHOE COCANMHEHUE JIBYX MHEPIIMOHHBIX
3BEHLEB C MOCTOSHHBIMU BPEMEHHU 1 3 T 4> TOOTOMY €TO

JTAUX n JIOYUX — cymma JIAUX n JIOUX 3THUX 3BEHBEB




JIAUX n JIOYUX

G(w) -201b/nex
G, -40n1b/nex
_
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[lepexonnas QyHKIMS U IEPEXOAHAS XapAKTEPUCTHUKA
arIepUOAUYECKOTO 3BE€HA BTOPOr0 MOPSJIKA

h(t) =kl 1+ 5 e 13— L4 e 14|
Iy —13 Iy —13

AN(2)
k




KoJjie0arejibHOE 3BEHO

*p 12 p2 — KOMIIJICKCHBIC COIIPAKCHHBIC KOPHH C
OTPpHULIATC/IIbHBIMHU BCIIICCTBCHHBIMU YAdCTAMUA

Ilepemarounas pyHKIUA

W(p)=—— .
T“p=+2EIp+1
3necr 7 — T;
[TapameTp £ = 12 jaspmaercs KO3 PUIIMEHTOM
aeMnrupoBaHUs 25

Jlns KoneOarenbHOro 386Ha () < £ < |
J1J1s1 ariepruoanyecKoro 38€Ha BTOPOTO MOPsIIKa £>1 M

KOPHHA pl’ p2 CTAHOBATCA BCIICCTBCHHBIMHU



YacroTHas nepenarounas QyHKIUs

W (o) = k B k(l—cosz —ZijT)
BUX MYX
272 e T
P(w) =k o T 0(@) =~k 2"
(1—w2T2)2+4§2a)2T2 1-0?72f + 42707
AUX b A(w)
c—0
A(0) =W (jo)| = k £€<0,707
\/(1 —m2T2)2 +4§2w2T2 > 0,707
k
|
0 W, O ®

Kkl K2



|—g?
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YacToTa COOCTBEHHBIX KOJICOAHUN @y =

JAYX G(w)=201gk -201g \/ (1 - @ZTZ)2 +48%0°T?

A G(w) £<0,5
®aX +_ 40 1B/nex
G > 0,5
o(w) = arctg=—— 00) _ 0 S
P(a))
2€O)T >1 ®
= —arct lg— g
SIS0kt 46 r




IlepexonHas pyHKIUS U IepeXOogHas XapaKTepUCTHUKA
KOJICOATEIILHOTO 3BCHA

h(t) =k
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KoHcepBaTuBHOE 3BEHO

* P> P, — MHUMBIC CONPSDKEHHBIC KOPHH, YTO
cooTBeTcTBYeT & =10

Ilepenarounas Pynkuuss W(p)= 5 k2
T'“p~+1
YacroTHas nepegarounas GyHKUHS W (o) = k
- w’T?

AUX  p(joy=—r  JIAUX G(e)=20lgk—201g 1 - 0’T?

- °T?
dHX 0 npwu 0)<l,
: 26T T
@(w) = — lim | arctg > 7 | =) |
-0 [-o™T — T MPU (DZ;



JIAUX n JIOUX

IIepexoaHast PyHKIUS U

MepEXO0IHAS XapaKTEPUCTUKA

h(t) = k(

A(2)

l—cosij
T




3BEHO YUCTOro 3anasgbiBaHUA

IToHsTHE 3amma3abIBAaHUS M [IEPEXOAHAA XapAKTEPHUCTUKA

3BEHa h(t)=k-1(t — 1)

1(z
1 " [lepenarounas QpyHKIUA
0 > W(p)=ke P*.

o) ! YactorHas nepenarodnas GhyHKIHS
"\ .
W(jw)=ke /" = k|cos(wt) — jsin(wt
) (jo) = ke 7" = kleos(wr) - jsin(or)
_ P(®) = kcos(wr) @Q(@)=—ksin(or)

0| t AUX (o) = knfeos? () +sin2 (1) =k,




dYX

() = arctg — sin(mT) _
cos(mT)
['omorpadp AOUYX
AP()
-k k Qo)

o(9)

— arctg[tg((m)] = —T.

0

o(w)

JIDOYUYX

lgw



